Навчальний предмет. Природознавство 1 клас

Розділ. Моя країна - Україна

Тема. Що таке Батьківщина?

Тип уроку: комбінований
Автор: Музиченко Лідія Григорівна, учитель початкових класів Ставищенського навчально-виховного комплексу «загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – педагогічний ліцей» № 1
Програма для загальноосвітніх шкіл з українською мовою навчання. 1 – 4 класи. – К. – Видавничий дім «Освіта», 2011.
Мета: Поглибити знання учнів про Україну, її міста, столицю України. Розвивати мислення, мовлення. Виховувати патріотів рідної держави, любов до рідного краю, його історичного минулого і сучасного.

Обладнання: карта України, прислів'я про рідний край, мікрофон.

Епіграф:
Виростай дитино й пам'ятай, 
Батьківщина - то найкращий край.

Хід уроку

І. Організаційна частина

Дзвоник всім нам дав наказ –

До роботи швидше в клас.

Біля парти станьте чемно –

Хай мине час недаремно.

Попрацюєм всі старанно,

Щобпройшов урок не марно.
ІІ. Мотивація навчальної діяльності учнів

- Наш урок є незвичним. Ми продовжуємо подорожувати незвичною країною.

(На дошці прикріплений потяг). 
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· І куди ж ми сьогодні помандруємо на нашому веселому потязі?

В чарівну країну вирушимо разом.

Всі перешкоди подолаємо,

Багато нового й цікавого узнаємо.

Гра «Зберіть слова, прочитайте речення»:

ЯМО – АРКАЇН УРАЇНКА (Моя країна – Україна)
1. Бесіда
· Як ви розумієте слова рід, народ.
· За що ми любимо свій народ.
Так, діти, наша рідна земля та її народ –прекрасні.

Глянь навкруги, яка твоя земля:
Красива, дивовижна і єдина.

Усе тут дороге: ліс, гори і поля,
Бо це Вітчизна наша — Україна!
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2.Розглядання малюнків про Україну, її поля, ліси, річки, гори Карпати тощо.
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ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку
1. Інcценізація.
Вчитель:  Засперечались одного разу діти, яка стежка найкраща?

Діти:  1. – До магазину, 

 2. – Ні, до школи, - там є діти.
 3. – Ні, до річки, - там можна купатись.
4. – Ні, в садок, - там повно яблук та груш.
 5. – Ні, у поле, - там простір широкий.

Але тут увійшла мама. Діти апитують її: (хором)

«Яка стежка найкраща?»

Вчитель:  Мама подивилась на дітей, лагідно посміхнулась і відповіла:

Мати: -   Додому, діти! До рідного дому! 

2. Робота над загадкою І. Січовика
Красивий, щедрий рідний край,

І мова наша солов’їна.

Люби, шануй, оберігай

Усе, щозветься... (Україна).
- Діти, як називаєтьсякраїна, у якій ми живемо?

- Сьогодні ми поговоримо про рідний край, рідну землю -  нашу Батьківщину. Яку країну я маю на увазі? (Україна)
3. Асоціативний кущ. Метод «Мікрофон».

- Діти, що означає слово БАТЬКІВЩИНА для вас?(Відповіді дітей)
ІV.  Вивчення нового матеріалу

(На дошці прикріплена карта)

[image: image5.jpg]


Наша Батьківщина знаходиться в центрі Європи. Через всю Україну, з півдня на північ, протікає могутній Дніпро  - одна з найбільших річок Європи. 
На березі Дніпра  розташоване найгарніше місто –Київ, столиця нашої держави. З півдня Україну омивають моря – Чорне та Азовське. На заході піднімаються до неба верхівки Карпат, а на півдні розкинулися Кримські гори. Великі ліси на півночі – Полісся і просторі степи на півдні України. Ось яка дивовижна природа нашої країни!
Читання вчителем вірша II. Воронька «Жура-жура-журавель». Обговорення прочитаного за запитаннями вчителя.
Облітав журавель
Сто морів, сто земель,
Облітав, обходив,
Крила, ноги натрудив.
Ми спитали журавля:
- Де найкращая земля?
Журавель відповідає:
- Кращерідноїнемає!

Запитання
- Як ви вважаєте, чи любив свою Батьківщину автор?
- Поясніть свою відповідь словами вірша.
- Складіть 2-3 речення про своєставлення до України.
Україна – наша земля. Ми називаємоУкраїнунашоюБатьківщиною, тому що тут народжувалися, жили та вмиралинашідалекіпращури. Це велика, багата і прекрасна країна.

Тема нашого уроку «ЩотакеБатьківщина?». (записана на дошці)
Фізкультхвилинка

Україна,  (Діти розводять руки в сторону.)

Рідний край,  (Піднімають руки догори.)

Поле, річка,  (Повороти тулуба з розведеними в сторони руками.)

Синій гай.    (Присідання.)
Любо стежкою іти  (Ходьба.)
Тут живемо я і ти!  (Беруть одне одного за руки.) 
Робота за підручником ( с. 114 - 115)
· Прочитайте вірш про землю.

· Як називається столиця нашої держави?
·  Розкажіть, що ви знаєте про Київ.
2. Робота над прислів’ям

•     Людина без Батьківщини, що пташка бездомівки.

•     Нема без коренярослини, а нас, людей, без Батьківщини.

•     Та земля мила, де мати народила.

IV. Узагальнення й систематизаціязнань та вміньучнів

1.  Робота в групах

Учніоб’єднуються у групи по 5-6 осіб за принципом «Квіти» (дзвіночки, конвалії, барвінки, ромашки, айстри).

Кожнагрупаотримуєнабіркартокзі словами: країнастбоук, мтеквітчизна, убатьківщина, оземлякронті.

Завдання:знайти слова, близькі за значенням до слова «Україна».
2. Складання павутинки «Батьківщина»
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V. Підсумок уроку

- Як називається країна у якій живемо?
- Оберіть правильну відповідь.

Столицею України є :

А. Львів;  Б. Київ;   В. Донецьк.

- Назвіть відомі вам міста України.

Технологія «Ручки всередині»


· Яка мрія є у вас? Розкажіть однокласникам про неї. Підготуйте розповідь про омріяну мандрівку. Зробіть це так, щоб у ваших друзів виникло бажання подорожувати разом з вами.
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